

Bajai Ujság

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára

Budapest.

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEFELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16—P. EGÉSZ ÉVRE 32—P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

Nagybaracska község nyolc határozattal szerepel a vármegye szerdai kisgyűlésén

Hat községben szükséges a körzeti forgalmiadó-végrehajtó alkalmazása

Bácsbodrog vármegye áprilisi kisgyűlése 6-an, szerdán reggel 8 órakor lesz a főispán elnöklése mellett. A kisgyűlés tagjai a következő napi közgyűlés öt szám alatt megjelölt tárgyának előkészítésén kívül ötvenhét ügyet foglalkoznak.

Legtöbb ponttal szerepel Nagybaracska község. Nyolc különböző ügyben hozott határozata kerül a kisgyűlés elé; Bacsalmás, Csikéria, Felsőszentiván három-három, Bácsbokod, Kelebia, Csátalja, Dávod, Madaras, Mélykut, Tompa, Tataháza, Katymár két-két határozatát tárgyalhatja. Bacsorsod, Marételek, Vaskút csak egy-egy ügyet terjesztnek a szerdara összehívott kisgyűlés elé.

A többi pontban inább személyi jellegű ügyeket és pedig hét fellebbezési hat masfajta személyi kerelmet tárgyalnak.

A tárgysorozat legelső pontja az

a főispán előterjesztése az 1932 évi erdőőrzési díjak tárgyában. Ugyancsak az alispáni előterjesztésben szerepel a kisszállási Uradalom R.T. által az inségakció javára ajándékozott akác dorongfának megvétele és a vételárnak az inség alapához való csatolásának ügye.

Megfellebbezik a kisgyűlésen a nagybaracscai adóügyi jegyző és a rendőrzet vezető állásának megszüntetése tárgyában hozott határozatot, a nagybaracscai faiskola kihelyezési ügyét. Csikéria mérsékelni akarja a vadászterület után fizetendő béreket. Hat község jeleníti be a körzeti forgalmiadó végrehajtó alkalmazása tárgyában hozott határozatát. A kisgyűlést követően tel 10 órában alapították meg a közigazgatási bizottság ülést. Azonban a kisgyűlés anyaga oly nagy, hogy valószínűleg továbbra húzódik a tetargyalásuk.

Három csendőrörs nyomoz a rezéti vadászok után

Valószínűleg statárium elé kerülnek a vakmerő lövöldözők

Nagy feltűnést keltett tegnap kora délután a bajai járókelek előtt, amikor két csendőrrel megrakott kocsit láttak a városon keresztül robogni. Mindjárt megindultak a találgatások s az ilyenkor megszokott rémlátás a legfantasztikusabb híreszteléseket repítette szárnyra.

Valóban páradán vakmerőségre valló merénylet történt a rezéti erdőben. Polyák Béla uradalmi vadőr a rezéti erdőben végezte hivatalos körjáratát, amikor az erdőben bujkáló két gyanús alakra lett figyelmes.

A lövés célttévesztett — a vadőr elterül a földön.

Csak egy pillanat műve volt azonban, Polyák Béla még puskájához sem nyúlhatott, két hatalmas lövés dörren el és megrázkódtatja a levegőt. A vadőr megijed és elvágódik a földön. A két ismeretlen vadász

erre azt hitte, hogy végezt az örök halalos ellenséggel és bemenekültek az erdőbe. Polyák Béla csak volt azonban meg annyira ideje, hogy jól megfigyelje a merénylők alakjait. Alighogy ezek elmenekültek, azonnal a csendőrörsre rohant, ahol jelentette az esetet.

Izgalmas hajtsza a merénylők után, akik még egy szarvast is lelőttek.

A csendőrörs három örsöt küldött ki az erdőbe. A bajai, sükösdői és decsi csendőrörsök éber szemmel kutatják végig a sűrű vadont, de nem tudnak nyomára akadni a vakmerő emberölési kísérlet tettesének. Közben azonban ráakadtak egy gyönyörűen fejlett hatalmas szarvasra, amelyet a vadászok a merénylet után leterítették. Újabb adat a nyomozók kezében, amely egyúttal bűnjel is.

Egész éjjel megszállás alatt tartották a környékbéli erdőket, de a tettesek csak nem kerültek kézre, pedig a csendőrörs csaknem teljes bizonyossággal már névszerint is ismeri őket.

Statárium?

A nyomozó hatóságok véleménye szerint a merénylők valószínűleg statárium elé fognak kerülni, mert fegyverrel lőttek rá a vadőrré és azon célból, hogy végezzenek vele. Csak az a kérdés viszont, hogy az egyetlen élő tanu, Polyák Béla vadőr, elegendő lesz-e ennek kétségtelen

bizonyítására. A statáriális bíróság azonban nem Baján fog itélkezni felettük, mert a rezéti erdő már a Dunántulon fekszik és a pécsi törvénytörvények területéhez tartozik. Nagyon érdekes kérdés merül fel most még azzal kapcsolatban is, hogy a hóhéri állás jelenleg nincsen betöltve és ez esetben ki hajtáná végre a statáriális ítéletet.

Lapzártakor még a nyomozás változatlan erővel folyik, a tetteseket azonban még nem sikerült elfogni.

Egy madarasi leány borzalmas halála a szárazmalom fogaskerekei között

Teljesen összetörték csontjait a kerek

Trajikus szerencsétlenség áldozata lett egy madarasi gazda leánya.

Krevnyik István madarasi gazda 12 éves Erzsike leányát 6 kiló kukoricával elküldte a szárazmalomba, hogy azt daráltassa meg. Jókedvűen indult utnak a kislány, hogy a kukoricát elvigye nagybátyjához, Krevnyik Jánoshoz, akinek a községben szárazmalma van.

A szárazmalom afféle régi alkotmány, amelyet lovak hajtának s amelyből minden faluban lehet még egyet kettőt látni.

A kis Erzsike megérkezett a malomhoz, de a molnárt nem látta ott, jó kedve volt, játszani akart egy kicsit. Bekapaszzkodott hát a lovak által húzott nagy fogaskerekbe és „ringlispilezett”. Vidáman ment egy darabig a játék. Nem is volt még baj.

Mikor azonban le akart ugrani, ruhája szele oly szerencsétlenül akadt bele a fogaskerekbe, hogy a továbbgördülő kerék őt is magával rántotta.

Borzalmas sikítózására és jajveszereklésére azonnal elősiettek a házbeli, de a kereket nem lehetett olyan hirtelen megállítani. S akkorra már a kerék fogai teljesen az orsóhoz lapították a gyenge testet. Orrán száján jött a vér az iszonyu belső sérülésektől.

Vége nagynehezen sikerült kiszabadítani a kerek között, azonnal előhívták addigra dr. Kugler Antal községi orvost is, aki azonban már nem tudott segíteni s a szerencsétlen leány néhány perc múlva kisen-

vedett. Oldalbordáit, lapockáit is teljesen összetörték a kerek.

A csendőrörs azonnal megindította a nyomozást, helyszíni szemlét tartott és kihallgatta a tanukat, hogy megállapítsa, kit terhel a teletelenség a szerencsétlenségért.

Krevnyik István iránt, akinek öt gyermeke közül Erzsike volt a legkisebb, az egész községben általános mely részvét nyilvánult meg.

Hírek néhány sorban

Mandzsuriában ismét fellángolt a harc, a szovjet nagy csapatokat vont össze a határon.

Földes-Feldman Pált, a Weiss Manfred-gyár volt kommunista igazgatóját a Tabla is 3 évi tegyhazra ítélte.

A budapesti gyűjtőfogházban egy legyenc átfűreszelte a rácsot és a teton keresztül megszökött.

Dunaszekcsőn is megalakult a Katolikus Legényegylet.

Matuska elmeállapotát orvostanárokkal vizsgálattják meg.

Az éjjeli telefonszolgálat

bevezetése ügyében a polgármester folyó hó 3-án d. e. 10 órakor a városi székház közgyűlési termében értekezletet tart, melyre mindazon telefon előfizetőket, kik az éjjeli telefonszolgálat költségeihez való hozzájárulásra kötelezték magukat, ezután is meghívja.

A bácskai gyermekházasságok ügye a kereszténypárt előtt

Nemzetvédelmi szempontokból nem kellene engedélyezni a 15 éven aluliak házasságát

A kereszténypárt legutóbbi értekezletén Turi Béla szóváltotta, hogy a bácskai papság kéréssel fordult a párthoz és olyan kormányintézkedés sürgetését kérte, amely lehetővé teszi, hogy a fejletlen korúak közötti házasságkötésekre, amelyek azon a vidéken nagyon elharapódtak, engedélyt ne adjanak.

Talán az ország egyetlen részében nincs annyira elterjedve a 15 éven aluliak közötti házasságkötés, mint nálunk. Bácskában a gyermekházasságok nagy száma már-már aggasztó kezd lenni. A hatóságoknak, papságnak, népművelőknek egységesen kellene itt összefogni és komoly felvilágosítással, de ahol

kell szigorúbb intézkedésekkel is eltéríteni a népet ettől a helytelen szokástól. Hiszen magyarán is fölösleges, hogy egészségi szempontokból, az erőteljes magyar jövődől szempontjából és erkölcsi szempontból és milyen káros hatásai vannak a gyermekkorban kötött házasságoknak. Nem is szólván arról, hogy ezeknek a házasságoknak a vége legtöbbször valóságos szokott lenni.

Örömmel üdvözljük tehát a keresztény párt akcióját, amely arra irányul, hogy az igazságügyminiszter a jövőben lehetőleg ne engedélyezze a 15 éven aluliak házasságkötését.

Nem helyezik üzembe a debreceni halottégetőt és nem lesz próbaégetés

Hire terjedt annak, hogy a debreceni halotthamvasztó kemencében április 11-én próbaégetésre készülnek. A hír valódiságában élénken kétkedünk, mert lehetetlennek tartottuk, hogy erre a hatóságok engedélyt adjanak és lehetővé tegyék a katolikus közvélemény súlyos sérelmét.

A hiradást a szabadközműveltség felé orientált sajtó érthető örömjongással fogadta, azonban tegnap illetékes helyen leghatározottabban kijelentették, hogy a jelzett napon

próbaégetés semmiesetre sem lesz s erre engedélyt a hatóságok nem adtak és nem adnak ki.

A magyar katolikus közönség bizonyára meglepődéssel veszi tudomásul az illetékes hatóságoknak ezt az elhatározását és most már bizalommal várja a belügyminiszter választását azokra az interpellációkra, amelyet Petrovác Gyula és Homonnay Tivadar országgyűlési képviselők mondanak el a képviselőház legközelebbi interpellációs napján.

Az egyetemi ifjuság vasárnapi műsoros táncestje nagy sikernek ígérkezik

A nagysikerűnek ígérkező est iránt olyan váratlanul nagy az érdeklődés, hogy új meghívók kibocsátásáról kellett gondoskodni. Az utóbbi napokban ugyanis nemcsak városunkból, hanem a környékbeli helyekről is voltak érdeklődők és az igénylésekre telretett meghívókat szétkapkodták.

A szokatlanul nagy érdeklődésre való tekintettel jegyelővételről is kellett gondoskodni. Jegyek kaphatók Roráriusz cukrászdában. Belépőjegy 1.50 fillér, tancosjegy 80 fillér.

Az est műsorának prólogját Berec János di. ny. r. orvosnár mondja. Hódási Láng Leona balletművésznő, Fazekas Andor, Gottvald Rudolf, Végh Mihály, Sóoky Andor, Veress Andor mind azok nevei, akiket már a szegedi közönség régen kedvencévé avatott. A 30 tagú egyetemi szalonzenekar fellépése fogja biztosítani a műsor sikerét és nivóját.

Részletes műsor a helyszínen.

Ezton is kérjük a bajai egyetemi

hallgatókat, hogy vasárnap folyamán a Roráriusz cukrászdában kifüggesztendő időben teljes számban jelenjenek meg a Központi Szálló előtt, hogy szegedi vendégeinket méltóképpen fogadhassák. Az előadás pontosan kezdődik.

Elfoglalta állását Loógó Pál az újbajaszentistváni plébános

Loógó Pál a Bajaszentistvánra plébánosá kinevezett dunaoki ad minisztrátor, plébánosi hivatalát átvette. A szentistváni plébános csütörtökön este érkezett új állomás helyére. Annak ellenére, hogy a plébános minden feltűnést és fogadtatást kerülve teljesen csendben akart szentistvánra érkezni, jöttének híre hamarosan elterjedt és sokan várták a templom előtti térségen. Az új plébános pénteken mondotta első miséjét és a plébánia ügyeinek vezetését is megkezdte. A magarsága mellett mindenkor öntudatosan hitet valló Loógó Pált, — akit éppen büszke magyar öntudata tartott vissza abban, hogy a szerbek megszállta Zomborban a főplébánia vezetésére irányuló meghívást elfogadja

— Szentistvánon meleg szinpátiával várták és működése elé legnagyobb bizalommal tekintenek. Loógó Pált nemes úri egyénisége és értékes lelkipásztori tevékenysége Dunaokon igen rövid idő alatt népszerűvé, tiszteltté tették és a lakosság nehéz szívvel bucsuzott tőle. Valószínű, hogy Szentistvánon is hamarosan megbecsült szeretet övezi és a plébános, valamint a hívek bensőséges kapcsolata a hitélet javára fog válni.

Szent Erzsébet Legendája Rózsa a tövisék között

A bajai római katolikus egyházközségek együttes rendezésében április 6-án és 7-én nagyon szép filmalkotást mutatnak be Baján. Szent Erzsébet halálának hétszázéves fordulóját méltán ünnepli a Szent Erzsébet legendája és Rózsa a tövisék között című pazar kiállítású művészeti szép felvételeket tartalmazó film. A még egészen új film bajai bemutatójának jövedelmét szociális célokra fordítják. A változatos filmelőadás Szent Erzsébet életét megkapó képekben eleveníti fel és igazi nemes műélvezettel gazdagítja mindazokat akik megtekintik. A legmelegebb figyelmébe ajánljuk a közönségnek hogy az előadásokat megtekintse. Két napon át lesznek az előadások az Urániában s azokat a bajai iskolák ifjusága is megtekintik. Az előadást híradó és kulturfilmek egészítik ki. A helyárok a szokottak.

Kiskunhalas tisztviselői 1-én nem kaptak fizetést A város államkölcönt kér a tisztviselők fizetésére

Kiskunhalas város háztartásában olyan pénzügyi nehézségek állottak be, hogy a tisztviselők áprilisi fizetését nem tudták 1-én folyósítani. A tisztviselők elmaradt áprilisi fizetése 22 ezer P t tesz ki és a városi közpénztárnak megközelítőleg sincs annyi pénze, hogy ezt a fizetést kiutalhatták volna. A város vezetősége államkölcönt akar kérni a tisztviselők fizetésére.

HIREK

Milyen idő várható?

Déli légáramias mellett jobbára borult, enyhe, esőre hajló idő várható.

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe.

A katolikus anyaszentegyház hétfőn április 4-én ünnepli Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepét. E napon a templomokban mindenütt az ünnepi istentiszteleteket tartják meg és ugyanitt közöljük, hogy a belvárosi plébánia templomban az istentiszteletek rendje az, ami rendszeren vasárnapokon szokott lenni.

Családi est Kiscsávolyban. A kiscsávolyi r. k. Olvasókör apr.

3-án, vasárnap este 8 órai kezdettel rendez ismét tánccai egybekötött családi estét. Egy kacagtató egyfelvonásos szindarab is előadásra kerül az esten. Címe: „A piros bugyelláris.” Szereplők: Lebovics: Váradi Lajos, Felesége: Bódis Ica, Főnök: Juhász Pál, Segéd: Hermanetz Mátyás, Ügynök: Lévai István, Szerkesztő: Hermanetz Dénes, Vevő: Váradi Ferenc. Belépődíj nincs. Ruhatar 70 fillér. A Kör vezetősége ezton is tisztelettel meghívja a kör tagokat és hozzátartozókat.

A Bácsalmási Ö Szőlőkbeli Rk. Olvasókör és Bortermelő egyesület április 3-án a Gieszinger-féle Kaszinóban borkóstolót rendez, melyre minden érdeklődőt ezton is meghív a Rendezőség.

Ma, szombaton este negyed 9 órakor kezdődik veszprémi és negyi Hegyi Emánuel zongoraművész jótékonycélu diszhangversenye a Nemzetiben.

Műkedvelő előadás Madarason. A madarasi iparos műkedvelő ifjuság husvethéjén táncal egybekötött műkedvelői előadást rendezett. Az előadás szívonát emelték: Darabos Terike, Krizsak Katica, Varga Mariska, Rasztik Istvan, Podoba Istvan, Nagy Sándor, Papp Endre, Garajszki Lajos, Darabos János, Kovacs Istvan, Barta Matyas, Rakos Mihály és Sztupovszky Mihály. Az erkölcsileg és anyagilag jól sikerült előadást reggelig tartó igazi jó magyaros táncvigalom zárta be.

A nagybaracska levante egyesület műkedvelő gárdája husvétvasárnap és husvethéjén Huszár Ernő kaplan rendezésével Deli Lajos „Egy fertály föld” című szindarabját adta elő. Az ügyes szereplők átértett és jól kidolgozott játékkal mindvégig vidám hangulatban tartották a közönséget. A darab technikai rendezését Wikkert Béla főoktató látta el.

Gyümölcsfaápolási tanfolyam Madarason. Mint már előző híradásunkban jeleztük, Madarason Mokros Istvan előadásával ünnepek után a tanfolyam megkezdődött. Az elméleti és gyakorlati előadást szépszamu érdeklődő gazda hallgatja. Az elméleti előadások a község háza tanácstermében, míg a gyakorlatiak a közeli szőlőkben és gyümölcsösökben vannak.

Elmarad a vasárnapra jelzett tisztviselő estély. Ismeretes, hogy a Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bajai csoportja április 3-án akarta megtartani műsoros teaestélyét. A bállal együtt tervezett műsoros estélyre az érdeklődés igen nagy volt az egész város társadalmában. Most azonban annak közlésére kértek fel bennünket, hogy az estélyt közbejött akadályok miatt kénytelenek elhalasztani. Az április harmadika és negyedike körül torló előadások és bálak, ugyszintén a tisztviselő estély főrendezőjének és vigalmi elnökének hirtelen súlyos megbetegedése miatt.

dése arra indították az egyesületet, hogy az estélyt későbbre halasszák. Így a tisztviselők műsoros estélye és bálja nem 3-án, hanem 16-án lesz a Nemzetiben.

— **Tizenhét tyukot loptak az éjjel a kiscsávolyi Weidinger telepről.** Jellemző az idei bajai bűnkrónikára, hogy a tél folyamán előforduló lopások legnagyobb része baromfi tolvajlás volt. A jó izlésű tolvajok kiváló szerettel viseltnek a baromfi hus iránt és az elmúlt éjjel ismét szép beszerzést végeztek a kiscsávolyi Weidinger telepen. A rendőrséghez érkezett jelentés nyomán a telepről az éjjel 17 tyukot loptak. A rendőrség a tetteseket keresi.

— **Kutya és macskamészárszék fedezték fel Grácban.** A rendőrség véletlenül arra a felfedezésre jutott, hogy Grác harmadik kerületében egy Fiausch Ignac nevű ház-mester a padláson kutya és macskamészárszékot rendezett be. Fiausch, amikor kérdőre vonták, azt mondta, hogy csak a leölt állatok zsiradékát értékesítette és pedig gyógyszereszeknek adta el a zsiradékot, akik azt különböző gyógyszerek készítéséhez használták fel. A hazkutatásnál a rendőrség valóban több üveg tartályt talált, amelyekben kifőzött kutya és macskaszőr volt. Minthogy mindketten a zsirákot valóban használják a gyógyszerkészítésnél, Fiausch

Ignac ellen legfeljebb jövedelemeltitkolás miatt indulhatna eljárás. A rendőrségnek azonban alapos a gyanúja, hogy a ház-mester a kutyák és macskák husát is eladta, hozzá fogyasztási célokra. Megállapították, hogy Fiausch már évek óta üzi a kutya és macskavágást s így most abban az irányban is nyomoznak, hogy vajjon milyen uton szedte össze Fiausch azt a rengeteg kutyát és macskát, amelyeket üzembében feldolgozott. Grácban ugyanis már évek óta sűrűn érkeznek feljelentések a rendőrséghez, hogy adófizető fajkutyák tűnnek el nyomtalanul.

— **Erős, vérbő, kövér emberek** számára a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendes bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a **Ferenc József** víz szív- és idegbajosoknak, vese- és cukorbetegeknek, valamint köszvényben és csúszban szenvedőknek is nagyon jól tesz s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerzetekben, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

SPORTHIREK

Mi lesz vasárnap?

Április 3-án, vasárnap a következő mérkőzések lesznek.

BTSE—BSC mérkőzés. Bíró: Langh, hb. Pollich. Bajnoki.

A BTSE felállítása a következő: Róka — Tadić, Barta — Rorariusz, Schulek, Káman — Kovácsik, Almási, Hantos, Karagits, Kovács. Tartalék: Balog, Matkovits, Zotter, Martin.

A Turul kipróbált rutinos játékos gárdát indít a bajnoki küzdelembe, akik a múlt heti Bácska orvomot is győzelmesen állták. A BSC 2:0-ra verte a BTSE-t, tehát ő sem lép tréning nélkül a zöld gyepre és így erős küzdelemre van kilátás.

Bácska—BTC. Bajnoki. Bíró: Fleischer, hb. Marosi. Felállítás: Bácska: Lévai — Stang, Mátyás — Stark, Tettinger, Kubatovics II. — Váradi, Horváth II, Tamás, Bálint II, Blum, (Tartalékok: Pográc, Nebojsza.) BTC: Lengyel — Toldi, v. Lencsés — Leopold, Mayer Visi — Lendvai, Berg, Horváth, (Roth), Rohi Bauer.

A mérkőzés érdekes és szép lesz, mert a Bácska a mezőnyben szép összjátékot produkált a múlt heti kupadöntőben csak a kapu előtt vesztette el a fejt a csatársor és nem törekedett eredményre, valamint a védelem is néha kihagyott. A BTC tavaszi szereplései mind a 3 tréning-mérkőzésen kielégítik a bátaszéki ambiciózus egyesület barátait, de különösen ki kell emelni az összeszokott együttes szekszárdi utolsó eredményét.

TSE—BMTE. Bajnoki. Bíró: Világossy.

BMTE felállítása: Borbás — Lantner, Jaquier — Katz, Pankovics, Glásenhardt — Katz II., Krékics, Vuity, Halvébel, Csicskó. Tartalék: Mándics, Holczer.

A TSE husvétii küzdelme a pécsi alosztály II. ik helyén álló PEAC-al nagy győzelmet hozott a szekszárdi együttesnek, aki legkomolyabb aspiránsa a bajnokságnak. A BMTE sokszor adta tanujelét annak a bámulatra és elismerésre méltó szolidaritásnak, hogy a csapatot győzelemben, vereségben, jóban, rosszban támogatja lelkesíti és összetartja az egyesület mellé tömörült sportkedvelők kitaró gárdája.

Jánoshalmi TE — Kiskunhalasi AC csapatai barátságos mérkőzést játszanak Jánoshalmán.

Április 4-én, hétfőn.

SETC—BSE. Bajnoki. Bíró: Szaniszló. BSE felállítása: Karlovsky — Michler I. Glied — Mándity, Sama, Bokányi — Soos, Michler II, Rapity, Mátyás, Kostyál.

Simontornya otthonában mindig veszélyes ellenfélnek bizonyult, így a BMTE től is legutóbb 2 pontot vett el. A BSE-ben komoly szándék a csapat reorganizációja, már most is Dacsi és Sama játéka, nyeresége az együttesnek. A szakosztály közkedvelt vezetője Fischer Simi bácsi célul tűzte ki, hogy az egyesület elkerüljön a bajnoki lista utolsó helyéről, amire a simontornyai mérkőzés jó vizsgának fog bizonyulni.

Bácska—BTSE csapatai barátságos mérkőzést játszanak.

A BTSE—Bajai SE és 10-i ökölvívó csapatbajnokságaira a „MÖSz” vezetőbirónak Weinert jelölte ki

A vasárnapi magyar-cseh ökölvívóbajnokságon a következő felállítása a válogatott csapatoknak: Legsúly: Kubinyi — Bezdek, bantam: Lovas—Prochazka, pehely: Szabó—Chundela, könnyű: Fritsch—Klumper, welter: Kerekes—Stöckl, közép: Csizsar—Millner, kishévíz: Kéri—Turbis, nehéz: Körösi—Ostruznak. A két nemzet 12 izben mérkőzött egymással, ebből 10 magyar győlem és 2 eldöntetlen volt. A 12 mérkőzés pontaránya 132:52 a magyar csapat javára. A mérkőzést két bécsi bíró Scholtz és Konrad fogja vezetni.

A Délvidéki Sport és Levente kedden délben már hozza az összes mérkőzések részletes tudósítását.

G. S.

Nyílt-tér.*

Nyilatkozat.

Alulírott Rédey József ur ellen a bajai kir. járásbírósnál büntető feljelentést tettem, feljelentésem tolytán a kir. járásbírósnak az eljárást Rédey József ur ellen már meg is szüntette, minthogy azonban feljelentésem teljesen airtalan volt és csak téves információk alapult, ezenel a nyilvánosság előtt eljárásomért

Rédey József urtól tinnepélyesen bocsánatot kérek.

Baja, 1932. március 18.

Rummelhardt Sebő.

* E rovatban közlöttékért a beküldött terhelő a felelősség.

Teljesen ingyen!

A jövőbelátás csodája

Ezrek ostromolják pár hét óta M. Vilageli európai munkatársát, aki jelenleg Budapesten működik és mindenkinek nyomban kiszámítja, hogy jövőjében 20 éven keresztül mi fog történni. Anyagi ügyekben, házassági, szerelmi tervekben, egészségi téren minden eseményt tudhat! Nem csodálatos? A szokásos 10 dollár helyett Ön teljesen ingyen kapja meg a jövőjéről szóló jelentést, ha az alábbi szelvényt kitölti és beküldi 40 fillér bélyeg mellékelésével erre a címre: M. Vilageli munkatársa: Zsombok Zoltán író, Ujpest, Nádor utca 33. A bélyeg csupán költségekre kell, semmiféle pénzt nem fogadunk el!

Név

Cím

Születési év

Melyik évben állt anyagilag a legjobban

Melyik évben volt komoly beteg

Mikor volt legboldogabb

CORSO

1932. április hó 3-án vasárnap

fél 4. 6 és fél 9 órákor

— Paramount magyar film.

Itt először! Itt először!

Az orvos titka

magyarul beszélő drama 10 felv.

Főszerepben: Bajor Gizi, Somlay

Arthur, Kertész Dezső, Góth

Sándor, Góthné Kertész Ella

Kisérő műsora.

Traviata nagy ária

énekli Arda Doninelli

Állat barát gyerekek

kulturfilm.

Sicc a fürdőben

Hangos rajzfilm.

1932. április 4-én, hétfőn

délután fél 4, 6 és fél 9.

TOM MIX

szenzácós hangos filmje

Ég az erdő

Vadnyugati történet 8 fel.

Főszerepben: Tom Mix és híres

lova, Silver Kug és Ranger a

csodakutya.

Ezt követi:

A havannai leány

Hangos detektív film 8 felv. Fősz.:

LOLA LANE és PAUL PAGE.

HIRADÓ.

URÁNIA

1932. április 2-án, szombaton
délután 6, este tel 9 órákor.

1932. április 3-án, vasárnap
délután 1, 4, 9 és este fél 9-kor.

A budapesti Royal Apollóval
egyidőben

A VARSÓI BÁL.

Kémtörténet 10 felvonásban.

Főszerepben:

CHARLOTTE SUSA ES

GUSTAV FRÜLICH.

Hiradó és kulturfilm kiegészítés.

1932. április 4-én, hétfőn

délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

JANETTE MC DONALD,

a „Királyné” világhírű

főszereplőjének új filmje

Szökés a nász elől.

(Monte Carlo)

Hangos víg operett 10 felvonásban.

Kisérő filmek:

Igazi Jazz.

Zenes film.

Bimbó, mint sátán.

Hangos rajzfilm.

Magyar hiradó.

Apró hirdetések.

11 szög 80 f., minden további szó 2 f

Nagyszombat 32 hold föld azonnal átvehető, haszonbérbe vagy felszámra kiadó, ugyanott egy dinnyés kertész felesnek kerestetnek. Feltételek Baja, Bezeredy Pál utca 5 szám alatt megtehető.

Baja-Szentistván XI. kerület Templom mögött, új épület 2 éves 2 szoba utca pádiós, 1 konyha 1 kamra, 1 istálló, 1 felszer, 2 öli és nagy kert. Gazdaságra nagyon alkalmas eladó vagy kiadó.

Hentesáru-ajánlat.

I. a Téli szalámi **P 3** — Téli Csabai szalámi **P 2.80**, Száraz csemege füstölt kolbász **P 2.40**, Pácolt füstölt szelet szalonna **P 1.60**, Zsir **P 1.36** és egyéb hentesárucikkek minden mennyiségben 5 kg. tól utánvétellel küld: **Valencsik J.** Albertirsa, (Pest m.)

Eladó

Perzsaszőnyegek, vitrin a benne levő tárgyakkal, előszoba szekrények konyhabutor felszereléssel, régi szalonnakamra, függönyök, órák stb. Valkó tér 5 földszint. Vármegyeházával szemben.

Fürgén végzi dolgát, jól alussza álmát, ha

„MARATHON“

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON“ Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára —.50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszertárban és drogeriában.

F o r a k t á r:

Városi Drogeria Baja.

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa

kerül kiadásra faiskolánkból

leszállított árak

mellett. Készlet 4000—5000 darab.

Ugyanott nagy választékban kapunk

magas és bokorrózsák,

díszeserjék, fenyők, thuják, buxusok

és feltűző növények. Bejárat a te-

pére Tóth Kálmán utca felől, vasut

sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Csepregi Márton

a „Flóra“ kert vezetője Baján.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben



az „**ÚJ ÉLET**“ R.-T. könyvkereskedésében

**Ejeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva márc. 28-tól ápr. 4-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára

HIRDESSZENa **BAJAI UJSÁG**-ban.**Alkalmi házvétel F a e l a d á s**

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villany-motorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

ház eladó

Megtekinthető vasárnap d. e. 11—12 és szerdán d. n. 2—4 között.

a Lökertben április hó 4-én, hétfőn délután 2 órakor készpénzfizetés mellett eladásra kerül:

3 öli hasáb akácfa,

9 és fél öli hasáb lágufa,

8J öli akác rózse,

12 kubikméter akác és lágufatuskó,

végül nagybennyiségű és különböző nagyságu akác rönkfa.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangú

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget — azonnal házhoz szállít —

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti ut

Eternit udvar

Telefon: 290.

GRAND HOTEL**IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó éttermmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

„Új Élet“ nyomda R.-T.

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet**Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot.



TELEFON: 45.



TELEFON: 45.

Nyomatott az „**ÚJ ÉLET**“ r. t. könyvnyomdájában Baján.